
[bookmark: _GoBack]
中共江苏省委宣传部文件

苏宣通〔2024〕27号
★
关于做好2024年度思想政治工作人员
专业技术资格申报评审工作的通知

各设区市市委宣传部、省直有关单位：
为认真做好2024年全省思想政治工作人员专业技术资格申报评审工作，根据《省人力资源社会保障厅关于做好2024年度职称评审工作的通知》（苏人社发〔2024〕21号）精神，现就有关事项通知如下。
一、关于申报范围和对象
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]根据《江苏省思想政治工作人员专业技术资格条件（试行）》（苏职称〔2021〕45号，以下简称“《资格条件》”）要求，参评对象为全省各类企事业单位专职从事思想政治工作的人员，具体包括党的基层委员会、总支部委员会、支部委员会的专职书记、副书记，纪检和党办、组织（人事）、宣传、统战等党的工作部门中的专职人员，工会、共青团、妇联等群团组织中的专职人员，以及企事业单位中专职从事思想教育或职业道德建设的人员。
公务员（含列入参照公务员法管理单位的工作人员）、离退休人员不得申报职称评审。受到党纪、政务、行政处分的人员，在影响期内不得申报职称评审。
二、关于高中级职称申报材料
（一）申报职称的资历（任职年限）截止时间为2023年12月31日，申报职称的业绩成果、论文、学历（学位）等截止时间为2024年3月31日。
（二）申报人员按照要求实名登录江苏人才服务云平台（https://www.jssrcfwypt.org.cn/）职称专栏，在线如实填报相关申报信息后，通过系统下载打印《专业技术资格评审申报表》（一式2份），与《申报评审材料卷宗》一并上报。申报人员网上申报起始时间为5月20日，网上申报截止时间为6月20日。各设区市、省属部门和单位网上审核截止时间为6月30日。高级职称申报纸质材料以及省属单位中级职称申报纸质材料（含中级职称申报考核认定材料）报送截止时间为7月10日。
（三）申报人员提供《2024年江苏省思想政治工作专业技术资格申报评审对象情况汇总表	》（该表不装订，报送纸质1份和电子光盘）。
（四）申报人员提供装订成册的《申报评审材料卷宗》，该卷宗从《申报人员个人诚信承诺》页起，按顺序编上页码，并将相关页码填入《申报评审材料目录》。具体反映申报人员的专业水平、工作能力和业绩成果等卷宗材料如下。
1．申报人员个人诚信承诺。
2．经单位核实确认的《江苏省申报思想政治工作高级专业技术资格人员情况简介表》5份（其中1份装订入申报评审材料卷宗）。
3．任期内专职从事思想政治工作的证明及担任思想政治工作职务的任职通知复印件。
4．任期内年度考核表（事业单位工作人员年度考核表复印件）。
5	．继续教育情况列为专业技术人员职称晋升的重要条件，提供任期内继续教育成绩单复印件或相关证明材料。
6．现学历、学位证书复印件。
7	．现专业技术资格证书和任职资格通知、聘书复印件。
8	．任期内业务工作报告。
9．任期内专业理论知识要求和专业工作能力要求的单位考核评价材料原件。
10．任期内的案例分析报告2篇。
11．任期内符合规定要求的著作、论文、专业文章复印件（只需提供1—5篇）。
12．任期内本人获得的表彰、奖励的决定文件复印件。
13．任期内本人直接负责（具体从事）的思想政治工作获得表彰的通报文件复印件。
14．任期内符合破格申报评审条件的有效证明材料复印件。
15．设区市党委宣传部门、人社部门或省直单位人事部门审核材料情况证明。
三、关于申报评审工作要求
（一）申报人员所在单位应当严肃审核推荐程序，组织专人审核申报人申报资格和申报材料的真实性、完整性和时效性，做到公开公平公正；严格履行公示程序，认真做好在本单位范围内公示《江苏省申报思想政治工作专业技术资格人员情况简介表》等，公示时间不少于5个工作日。对用人单位包庇、纵容弄虚作假，出具虚假证明，协助申报人员骗取推荐资格的，一经查实，将会同省职称管理部门视情进行通报批评，并追究相关人员责任。
申报人员提供的申报材料必须字迹清楚（包括复印件字迹），以便在审核和评审过程中进行审读辨认。
各设区市党委宣传部门、人社部门及省属部门和单位要切实负起责任，组织专人按规定的时间和程序对申报材料进行审核，认真核对原件材料，并签字盖章。
[bookmark: OLE_LINK3]（二）省人力资源社会保障厅不再统一组织高层次和急需紧缺人才高级职称考核认定工作，相关工作纳入全省各高级职称评审委员会职称申报评审“绿色通道”。申报人员应当按照职称层级逐级申报职称评审，但对从海外引进的高层次和急需紧缺人才须由2名以上思想政治工作专业具备正高级职称的同行专家推荐，可以直接申报高级职称评审；对党政机关交流、部队转业安置以及海外归国就业到企事业单位从事专业技术工作的人员，首次申报职称时可根据《资格条件》要求的专业水平和工作业绩并参照同类人员申报评审标准，直接申报相应职称。
（三）省属高校思想政治工作人员可以直接申报，教育厅（局）所属事业单位的思想政治工作人员按照干部管理权限正常申报。
（四）中央驻苏单位或外省驻苏企业及其分支机构（分公司、办事处等）和驻苏部队专业技术人才，在我省申报职称评审，须提交具有人事管理权限的主管部门出具的委托评审函，按照属地管理原则经相应人力资源社会保障部门核准同意后方可申报。
（五）根据《资格条件》第二十四条要求，2023年度申报评审未通过者，2024年不能提供有效反映其新增业绩成果评审材料的，各单位不得受理、报送其2024年度职称评审申报材料。
（六）省属部门和单位思想政治工作人员中级职称申报评审工作继续由省思想政治工作高级专业技术资格评审委员会组织实施，其相关中级职称申报材料由各相关省属部门和单位负责汇总报送。
（七）省直及相关单位思想政治工作人员中级职称考核认定工作继续由省思想政治工作人员高级专业技术资格评审委员会组织实施。申报考核认定中级职称应符合《资格条件》第二章第四条、第五条规定的基本条件，同时由于申报人员学历层次不符合或无初级职称或无论文或资格年限不足的，但业绩成果高于中级职称破格条件的，且对单位建设发展作出较大贡献的人员，方可申报考核认定。
（八）符合中级、初级职称初定工作的思想政治工作人员，继续由各设区市、省级行业主管部门按程序办理。
（九）根据省人社部门有关职称申报评审诚信要求，全面推行告知承诺制，申报人员提交申报材料时应承诺提供的相关证书、业绩成果、论文等材料必须真实可靠。实行学术造假和职业道德失范“一票否决”，对通过弄虚作假、暗箱操作等违纪违规行为取得的职称，一律予以撤销，并记入全省专业技术人才职称申报评审诚信档案库，记录期为3年。
（十）省思想政治工作人员高评委会的评审结果经公示无异议后，高级职称资格评审结果由省委宣传部会同省人力资源社会保障厅联合发文公布评审结果；中级职称资格评审结果由省委宣传部发文公布评审结果。
（十一）对发文公布的全省具备思想政治工作人员正高、副高职称人员的资格证书以及省属部门和单位具备中级职称人员的资格证书，均由申报人员从网上自行打印电子职称证书。
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